
ACH po Rigelnikovi upokojitvi v odprodajo hotelov?
Združevanje ljubljanskih hotelov Iztisnitev malih delničarjev iz Hotela
Lev po besedah Rajka Stankoviča najboljša od najslabših rešitev
Ljubljana - ACH Hermana Ri-
gelnika je prek svojega Grand
hotela Union na včerajšnji
skupščini iztisnil male delničar-
je iz Hotela Lev. GH Union bo
delničarjem za eno delnico iz-
plačal 1,975 evra odpravnine.
Nejc Gole

Večinski lastnik GH Union je s
75,35 odstotka ACH, Union pa ob-
vladuje 93 odstotkov Hotela Lev.
Z včerajšnjim skupščinskim skle-
pom se bodo vse delnice manjšin-
skih delničarjev prenesle na glav-
nega delničarja. GH Union mora
denarno odpravnino delničarjem
izplačati v enem tednu po objavi
sklepa o prenosu delnic v sodni
register. Po naših izračunih bo GH
Union za preostale delnice name-
nil slabih 320.000 evrov.

To je za 209 malih delničarjev
najboljša od najslabših rešitev,
pravi predsednik Društva malih
delničarjev Slovenije Rajko Stan-
kovič: »Mali delničarji v Levu niso
dobivali dividend, zato je bolje biti
izplačan.«

Iztisnitev malih delničarjev je
korak k načrtovani pripojitvi Ho-
tela Lev h GH Union. Lastniška
konsolidacija hotelov v Ljubljani je
normalna, pravi Stankovič. S tem
bi se v skupini GH Union namreč
zmanjšali nekateri stroški, denimo
za menedžment, trženje, nabavo,
kadre. Poleg tega skupina lahko
lažje nastopa na mednarodnih tr-
gih in ponuja več kapacitet v raz-
ličnih cenovnih razredih.

Pripojitev Leva k Unionu, oba
hotela vodi Bogdan Lipovšek, bi
prvemu utegnila pomagati tudi za-

radi 5,9 milijona evrov posojila, ki
zapade prihodnje leto. S pripojitvi-
jo bi obveznosti prevzela združena
družba.

Ker se tudi pri ACH ukvarjajo s
tem, kako poplačati posojila iz me-
nedžerskega prevzema, Stankovič
omenja še en možen razlog za pri-
pojitev - odprodajo naložb ACH. S
prodajo verige hotelov v Ljubljani
(Hotel Lev, GH Union in GH Uni-
on - Central hotel) namreč lahko
ACH pričakuje višjo ceno, kot če bi
hotele prodajal posebej.

Rigelnik - politik .
in menedžer
Z morebitno odprodajo naložb pa
se ne bo več ukvarjal dosedanji
glavni direktor Herman Rigelnik,
ki konec septembra odhaja v po-
koj. Rigelnik je kariero v gospo-
darstvu začel v slovenjgraškem
Fecru, nato je bil v mariborski Me-
talni član poslovodnega odbora in
pozneje generalni direktor celjske
Kovinotehne.

Na začetku osemdesetih let je
bil minister za industrijo, gradbe-
ništvo in energetiko v slovenskem
izvršnem svetu. Od tam je šel na-
zaj v gospodarstvo: med letoma
1983 in 1991 je kot predsednik
uprave Gorenja vodil sanacijo ve-
lenjskega podjetja. Leta 1991 je po-
stal direktor predstavništva Nove
Ljubljanske banke v Munchnu ter
svetovalec ministra za 'zunanje za-
deve za deželi Bavarska in Baden-
Vvurttenberg.

Nato se je spet posvetil politiki,
saj je postal podpredsednik slo-
venske vlade za gospodarstvo in
prvi predsednik državnega zbora.
Leta 1994 se je iz politike drugič

vrnil v gospodarstvo in prevzel
mesto generalnega direktorja Au-
tocommercea, danes ACH. Tega
je s skupino menedžerjev prevzel
leta 2005.

Med lastniki družbe Protej, prek
katere menedžerji obvladujejo
ACH, je tudi Sonja Gole, ki bo za-
sedla Rigelnikov položaj. Goleto-
va je zdaj generalna direktorica
Adrie Mobil, enega od podjetij pod
okriljem ACH. Poleg hotelirstva
ter proizvodnje avtodomov in po-
čitniških prikolic je ACH navzoč
še v prodaji vozil (denimo družbe
Autocommerce, Avto Triglav in
AC-Mobil), finančnih naložbah
(AC-SIN in AC-Broker) ter infor-
macijski tehnologiji' (Debitel in
Perftech).

Herman Rigelnik
FOTOjOŽE SUHADOLNIK
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Iztisnitev malih delničarjev je korak k načrtovani pripojitvi Hotela Lev h GH Union. Foto Damjan Zibert
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